
 

 

Контрольная работа по математике за год 4 класс 

  

Вариант 1. 

 

1. Реши задачу.  

Два поезда выехали одновременно в противоположных направлениях из 

одного города. Скорость товарного 36км/ч, а пассажирского 64 км/ч. Какое 

расстояние будет между ними через 6 часов? 

 

2. Выполни вычисления: 

          650000 – 84679            5098  27                     

          546 387 + 458917         19712 : 64 

           3000 + 20  9 - 600 : 10 = 

 

3. Сравни и поставь знак  

           26 м … 260 дм                    121 мин … 2 ч          

           9 т 516 кг … 9156 кг          9м² 7дм² … 907 дм²     

4. Реши уравнение:       

    Х  4 = 240            Х – 329 = 135          Х : 4 = 240           Х + 329 = 735 

 

5. Реши геометрическую задачу.  

    Площадь участка прямоугольной формы равна 42 м². Длина участка 7 м. Чему       

    равен периметр этого участка?     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


